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練習問題 重さ

(1) 7.5tは何kgですか。

7500kg答

(5) 1.8gは何mgですか。

1800mg答

7.5 × 1000 = 7500

1.8 × 1000 = 1800

日付 (        月         日        曜日  )   
名前 (                                       ）重さ(2)

(2) 3400kgは何tですか。

3.4t答

(4) 460mgは何gですか。

0.46g答

(6) 60mgは何gですか。

0.06g答

(3) 5.3kgは何gですか。

5300g答

5.3 × 1000 = 5300

3400 ×
1

1000
= 3.4

460 ×
1

1000
= 0.46

60 ×
1

1000
= 0.06

(1) 世界最大のりんごは約1.8kgです。 
　　このりんご3個分の重さは何gでしょう。

5400g答

(kg) 

(g)

1.8 × 3 = 5.4

5.4 × 1000 = 5400

(2) ある物置は80kgの人が100人乗ってもたえられます。 
　　このとき、何tまでたえられますか。

8t答

(kg) 

(t)

80 × 100 = 8000

8000 ×
1

1000
= 8

(7) 0.03gは何mgですか。

30mg

0.03 × 1000 = 30

(8) 550gは何kgですか。

0.55kg答

550 ×
1

1000
= 0.55

0.1t 10kg

(      ) (      )◯

(3) 重い方に◯をつけましょう。

量の単位

（　　　　　　　　）


